



西头摊点占道 东头沙石挡路

颍河小区居民出行难

□晚报记者 付永奇 实习生 董杨

本报讯 “一到下班时间,安居路两头都会被堵死,居民出行很不方便,我们希望相关部门管一管。”最近一周,记者接到颍河小区5位居民的电话,反映这一情况。

现场 一条道路两头堵

昨天12时10分,记者来到颍河小区前的安居路上。这条东西走向的水泥路宽约7米,长约300米,西通大庆路,东连光荣路。记者看到,顺着大庆路与安居路交叉口向东30米的路段,水果、蔬菜、小吃摊把人行道堵得只容小型三轮车通

过。记者粗略统计,在堵车最严重的这30米路段上共有40多个摊点。有些市民买菜时把自行车停在路中央,更加重了道路的拥挤。一位附近居民告诉记者:“这里下午下班时间堵得最厉害,30米路七八分钟才能走完。”

记者沿安居路向东走,过了颍河小区,发现路面上堆放着许多沙石、砖头等建材物品,有几处路面被沙石占去2/3,不但大车无法通行,连小型轿车和机动三轮也得“侧身”而过。“以前大庆路这头堵车时,我们会往东从光荣路这头堵,但现在往东的路也被这一堆堆沙石挡住了。”一位颍河小区居民说。

原因 相关治理不彻底

小区居民李先生介绍,安居路下班时段堵车原因有三:一是近几年该小区周边又建了几个居民区,车流量、人流量增加。二是一些商贩发现这儿人多生意好,就沿路摆摊占道经营。三是缺少强有力的管理,像占道经营、乱堆沙石等问题,相关部门治理不彻底。

安居路一位水果摊贩说,按照规定,商贩可以在安居路道沿以上经营,但是有些摊主为了招揽客人,就把摊位向路中间挪,“别人把摊位都往路中间挪了,我们在后面肯定没生意。”时间一长,见没人管理,摊贩就干脆占道经营了。

企盼 下班回家路不堵

据了解,颍河小区是我市建设最早、规模最大的安居工程,小区内22栋楼居住着700多户近3000人,加上周边小区和村庄的人口,每天上下班途经安居路的市民约有2000人。

“天天堵路,真让人心烦。上个月,我7岁的孩子骑童车撞到了路上的石子堆,腿都流血了。”颍河小区居民刘女士向记者诉苦,“我们希望有关部门认真管一管,清理掉路上的沙石,强制摊贩到指定地点经营,给我们创造一个好的出行环境。”

线索提供 苏先生



天气预报

今天白天到夜里,晴间多云,偏东风2~3级,最高温度32℃~33℃,最低温度24℃~25℃。预计:明天多云。

周口市气象台 2009年7月14日 18时发布

张仲景大药房 做放心药店 创百年名店 市区医保定点药店:8231111 提醒您关注天气变化

今日生活气象

紫外线

紫外线辐射强,建议涂擦SPF20左右、PA++的防晒护肤品。避免在10时至14时暴露于日光下。

穿衣

天气炎热,建议着短袖、薄T恤衫、敞领短袖棉衫等清凉服装。

舒适度

白天天气晴好,但烈日炎炎你会感到很热,很不舒适。

晨练

早晨气象条件较适宜晨练,但建议晨练着装不要过于单薄。

健康

各项气象条件适宜,发生感冒几率较低。但请避免长期处于空调房间中,以防感冒。

每日空气质量

(7月14日)

Table with 2 columns: 污染指数(API) 47, 空气质量状况 优

周口市环境监测站提供

今日菜价参考

Table with 4 columns: 品种, 价格, 品种, 价格. Lists prices for various vegetables like 尖椒, 泡椒, 大葱, etc.

全能型微波炉引领夏日厨房革命

微波炉正成为夏季时令性商品,格兰仕“中国红”等系列全能型微波炉销售火爆,成为今夏健康清凉厨房的主角。

今夏全能型微波炉当道。格兰仕全能型光波微波炉不但炖、烤、煮、蒸等烹饪功能齐全,还具备光波、微波双重高效杀菌功能,其使用价值远远超越多合其他的烹饪工具或多台单一功能微波炉,既实用又经济。而且微波炉功率不大,烹调、加热十分快捷,烹饪过程无明火、无油烟,非常节能、安全、环保。

杀菌功能夏季使用微波炉所必需的。夏天是细菌最活跃的季节之一。经广东省卫生检验中心检测,格兰仕光波微波炉对食物中的大肠杆菌、金黄色葡萄球菌和沙门氏菌等有害菌杀灭率均达到100%。而全能型微波炉不仅可以对食品进行杀菌,同时可以在短短两三分钟内对餐具、杯盏、毛巾、餐巾等相关

开奖公告

Table for lottery results: 体彩彩票“排列3”第09168期开奖公告. Lists winning numbers and prize amounts.

Table for lottery results: 全国联网电脑彩票“7星彩”(7位数字)第09081期开奖公告. Lists winning numbers and prize amounts.

汉王电纸书为何受到众多领导的关注



最近,中央电视台及各大平面媒体和各大网络,相继报道了汉王电纸书的各种信息。今年读书周,温家宝总理参观北大图书馆时,手持汉王电纸书在场的人员说:“不读书的民族,是没有希望的民族……”作为处于各级企事业单位领导岗位的人员来讲,每天有各种工作需要处理,不可能有大量的时间坐下来看书,可是我们所处的时代是信息的时代,知识更新非常快,三天不学习就会落后啊!

还可上面作笔记,单位的文件、报表统统可存入,以备随时查看,推动了单位无纸化办公。它不像手机字小、背光伤眼,也不像电脑笨重且电池不耐用。它充一次电,按每天看200页计算,能看30天。它不但预装了2000部古今中外名著,还有养生、法律类图书及英文原著等,还为购买者建立了网上书城,上万部书籍等你免费下载(美国的亚马逊电纸书,上网下载是收费的)。电纸书目前世界上有三大品牌:索尼、亚马逊、汉王,但真正能实现读写一体的唯有中国汉王电纸书。中国从来拿电子产品做国礼,但今年6月,中国科技部在中日韩三国会议上,科技部长万钢郑重地向另外两国赠送了汉王电纸书,以彰显我国的科技水平。

记者慕名前往周口市区的汉王产品专卖店采访,一位接线员正耐心地电话咨询的顾客解答问题,另一位营业员在为顾客演示产品。记者通过亲手操作,觉得电纸书真是名副其实,特别是听书版让人爱不释手,听着播音员抑扬顿挫富有感情的朗读,宋朝词人李清照的《声声慢》让人仿佛看到暮秋里词作者独坐窗前孤独痛苦的情景。还有许多成长励志、经管故事、童话寓言等等,记者粗略统计,里面现装的书籍还不包括听书书籍,要购买的话其价值也要几万元。电纸书真正可以算一旦拥有,再也不用花钱买书了。据营业员说,买书的有企事业单位领导,也有许多人是上学的子女买的,也有为爱书的父母买的,还有当礼品买的(真正高雅的礼品)。记者看到展柜里汉王电纸书共有4个型号,价位从两千多到三千多不等,适合不同消费阶层。据营业员说,近几天手写版因全国订货的人多,曾出现脱销现象。记者非常爱书,如获至宝,当即刷卡。希望所有想提高工作能力、爱书的人都能拥有一本汉王电纸书。

北京汉王电纸书周口销售地址: 周口万顺达一楼汉王专柜 热线电话:0394-8692972 周口汉王业务处:万顺达七楼A001室 24小时客服热线:15303902993 欢迎团购 欢迎各县市书店加盟销售

Advertisement for a microwave oven with text: 炖烤煮蒸 样样全能 本栏目由格兰仕微波炉特别支持